

Лучко Клара

22.1.2000

**В квартире актрисы Клары Лучко очень уютно, много прелестных вещей — настоящая гжель, хохлома, масса экзотических сувениров из разных стран. Например, чучело крокодильчика с разинутой пастью, вьетнамская соломенная шляпа, бронзовый Будда, индейская маска. И сама актриса ухожена и нарядна, словно всегда ждет гостей — белоснежная блузка, яркий жилет, косынка... Милый, приветливый человек.**



Юлия Игоревна Ключникова

# Клара ЛУЧКО И АНТИПКА

— Клара Степановна, вы, наверное, идеальная хозяйка?  
 — Да что вы! Я ненавижу гладить, совсем не умею шить, не увлекаюсь готовкой, а если готовлю, то не заглядывая в поваренную книгу, готовлю по наитию. Домашним нравится.  
 — А кто ваши домашние?  
 — Муж, дочь — лучшая моя подруга, внук и собака. Еще у нас в квартире живет настоящий домовый Антипка.  
 — Бросьте...  
 — Точно вам говорю. Он у меня прячет разные вещи. Как-то уронила на пол кольцо с бирюзой. Сколько ни искали, найти не могли. А я его все время просила: “Ну вспомни, где мое кольцо лежит?” Через год нашла его на полу на самом видном месте. Наигрался. Платья, туфли у меня пропадают, потом неожиданно находят.  
 — Ну и что же вы своим домашним, в том числе и Антипке, все-таки готовите?  
 — Украинский борщ, рыбные котлеты, салаты. Сама ем очень мало мяса, картошки. Хлеб — только отрубной. Тво-



Вот, клара - 2000... 22.1.2000 - А.16.

рог, кофе. Уже много лет при росте 170 держу один вес — 68.  
 — Задел меня ваш рассказ об Антипке. Вы суеверный человек?  
 — Все актеры суеверны. Я всегда обхожу место, где пробе-

жала черная кошка. Верю в сглаз. Одна моя подруга запросто это делает. Чуть только поделюсь с ней планами, где собираюсь сниматься, например, — непременно все сорвется. А вот число 13 для меня, наоборот, счастливое.  
 — Вы так замечательно выглядите...  
 — Что вы, жду не дожусь лета. Обожаю природу. Я ведь выросла в деревне. И сейчас на даче нет большого блаженства, чем наблюдать восход солнца сквозь кроны деревьев. С землей очень люблю возиться. Сажаю лук, укроп, петрушку, сельдерей, цветы — гортензии и лилии. Все растет у меня нормально, хотя и тут все делаю по наитию, не заглядывая в специальные книги. Гены, наверное.  
 — В общем, все у вас хорошо?  
 — А я всегда на вопрос, как живешь, отвечаю: “Замечательно!” Что бы в жизни ни происходило. Еще не хватало, чтобы меня кто-то жалел.

Анастасия КЛЮЧНИКОВА

361